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1. Общие положения
[bookmark: _GoBack]	Детская Заполярная лига по мини-футболу (далее-соревнования), проводится в соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий муниципального образования город Салехард на 2023 утвержденный приказом управления по физической культуре и спорту Администрации муниципального образования город Салехард, от 16 декабря 2022 года № 210-о.
Соревнования проводится в соответствии с правилами вида спорта «футбол» утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 17 ноября 2021 г. № 901 (далее-правила).
Цели и задачи:
· Развитие, пропаганда и популяризация футбола (мини-футбола) в автономном округе;
· Определение сильнейших футбольных (мини-футбольных) команд и игроков;
· Повышение спортивного мастерства;

2. Руководство проведением
	Общее руководство проведения соревнований осуществляет управления по физической культуре и спорту Администрации муниципального образования город Салехард (далее-управление).
	Организация проведения соревнований, в части финансирования и предоставление наградной продукции в соответствии и пределах утвержденной сметы, осуществляет Муниципальное автономное учреждение «Центр физической культуры и спорта» (далее - МАУ ЦФК и С).
	Обеспечение спортивной площадкой, спортивным залом при проведении соревнований на территории муниципального образования город Салехард, осуществляет Управление и муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Спортивная школа «Фаворит» (далее - МАУ ДО СШ «Фаворит»).
Непосредственное проведение соревнований возлагается на местную общественную организацию «Федерация футбола» города Салехарда (далее – МОО «ФФГС») и судейскую коллегию.
Главный судья соревнований – Таранов Герман Эдуардович, 8-961-559-99-91.
Главный судья-секретарь соревнований – по назначению.
Главная судейская коллегия несет ответственность за допуск участников на соревнования.

3. Требования к участникам соревнований и условия их допуска
	В соревнованиях участвуют команды футбольных (мини-футбольных) клубов, спортивных клубов, учебных заведений городов Салехарда, Лабытнанги, Приуральского района, имеющие соответствующую подготовку, созданных в форме общественных объединений и иные организации (независимо от организационно-правовых форм).	
Состав команды – на соревнования, не более 20 игроков, на матч – не более 14 игроков и 2 представителя.
Матчи соревнований проводятся мячом фирмы adidas Al Rihla и «Select super league амфр рфс fifa», представленные МОО «ФФГС».
Соревнования проводятся в двух возрастных категориях: 2012-2013 г.р., 2014-2015 г.р.
Участники должны быть физически и технически подготовлены и допущены к соревнованиям по состоянию здоровья врачом (допуск в официальной заявке – в случае выставление команды организацией и справка с допуском врача на участие в соревнованиях – в случае индивидуального выступления).  
Участники соревнований обязаны соблюдать требования безопасности во время участия в соревнованиях и при нахождении на объектах спорта, соблюдать антидопинговые правила, установленные официальными нормативными документами, соблюдать этические нормы во время проведения соревнований; соблюдать настоящее положение и требования организаторов.
Ответственность за здоровье и сохранность жизни участников в пути следования и в дни соревнований возлагается на лицо, их сопровождающее. 
Судейская коллегия не принимает на себя ответственность за жизнь и здоровье участников соревнований, а также за возможные телесные повреждения или повреждения имущества на соревнованиях.
Принимая участие в соревнованиях, участник и его представитель подтверждает, что регулярно проходит медицинские обследования в целях обеспечения безопасности участия в соревнованиях для его здоровья, в соответствии с ч. 5 ст. 24 ФЗ от 04.12.2007 329 ФЗ «О  физической культуре и спорте в РФ», не имеет каких-либо медицинских или иных ограничений по здоровью, которые могут подвергнуть опасности или ограничить его участие в соревнованиях, в том числе не имеет противопоказаний к длительным физическим нагрузкам и состояние его здоровья позволяет ему участвовать в соревнованиях, и принимает на себя все риски и негативные последствия, связанные с нарушением данного условия. Участник и его представитель обязуется подтвердить данное условие о состоянии здоровья путем предоставления медицинской справки/допуска, выданных по результатам проведенного медицинского обследования состояния здоровья физкультурно-спортивным диспансером или иным медицинским учреждением, имеющим лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работу (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине с заключением о разрешении участвовать в соревнованиях по виду спорта. При этом участник и его представитель принимает на себя всю ответственность за подлинность медицинской справки, получение ее в установленном законом порядке на основании проведенного медицинского обследования в уполномоченном медицинском учреждении и относит на себя все негативные последствие связанные с нарушением данного условия.
Главный судья является ответственным за соблюдение норм и правил безопасности при проведении соревнований.

4. Место и сроки приведения
Место и время проведения соревнований по согласованию.

5.	Программа официального мероприятия
Соревнования проводятся (точные даты проведения определяются после согласования и утверждения спортивных залов, в которых будут проводиться соревнования и регистрации всех участвующих команд):
Подробный регламент устанавливается на заседании судейской коллегии.

6.	Условия подведения итогов
	Команды делятся по спортивному принципу. Календарь соревнований определяется с помощью компьютерной программы. Система проведения соревнований «по круговой системе» в два круга каждый с каждым. По результатам двух кругов определяются победители и призеры соревнований по золотой и серебряной лигам.
	Места команд определяются по наибольшей сумме набранных очков во всех встречах данного турнира. За выигрыш начисляется - 3 очка, за ничью - 1 очко, за проигрыш - 0 очков.
	В случае равенства очков у двух или более команд преимущество имеет команда, у которой наибольшее число побед во всех матчах. Если этот показатель равен, то преимущество имеют команды по следующим показателям:
· по результатам игр между собой (число очков, число побед, разность забитых мячей и пропущенных мячей, число забитых мячей);
· по лучшей разности забитых и пропущенных мячей во всех встречах;
· наибольшему числу забитых мячей во всех встречах;
· в случае равенства всех этих показателей – по жребию.
Итоговый протокол, протоколы игр, заявки на участие (оригиналы),  отчет о проведении соревнования предоставляются главным судьей-секретарем соревнования на бумажном и электронном носителях в течение 3-х дней  со дня окончания соревнования в МАУ «ЦФК и С».
Официальные протесты касающееся проведения соревнований, подведения итогов подаются только от официальных представителей команд главному судье соревнований и только в письменной форме в течении 1 часа по окончанию мероприятия. Участник или представитель, ведущий себя не корректно, может быть удалён с соревнований по решению главного судьи. Спортивная форма участников должна соответствовать правилам соревнований. На участниках не должно быть спортивной формы, экипировки, инвентаря запрещённых правилами соревнований. В случае если спортсмен, представитель команды дисквалифицирован (нарушение правил соревнований, неэтичное поведение и др.) вся команда, клуб по решению главного судьи может быть снята с соревнований.

7.	Награждение 
Команды, занявшие призовые места в соревнованиях в каждой возрастной категории, награждаются  кубками и дипломами.
Игроки и представители команд, занявшие призовые места в соревнованиях, награждаются дипломами, медалями соответствующих степеней.
Общее количество награждаемых лиц в команде – не более 15 человек. Вручение дополнительных медалей и дипломов не допускается.
Определяются лучшие игроки в 4 номинациях: вратарь, бомбардир и 2 лучших игрока и награждаются дипломами, специальными призами (при наличии).

6.	Условия финансирования
Расходы, связанные с подготовкой и проведением соревнований, осуществляется в соответствии с утверждённой сметой, предусмотренной на выполнение муниципального задания МАУ «ЦФКиС» на 2023 год на выполнение работ по проведению физкультурных мероприятий и спортивных соревнований в муниципальном образовании город Салехард, утвержденных календарным планом управления.

5. Обеспечение безопасности участников и зрителей
Ответственные за проведение соревнований в части обеспечения безопасности участников и зрителей соревнований, подготовки и проведения соревнований в соответствии с постановлением Правительства РФ от 18 апреля 2014 года № 353 «Об утверждении правил обеспечения безопасности и проведении официальных спортивных соревнований» является МАУ ДО СШ «Фаворит».
Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях». Ответственный – МАУ «ЦФКиС».
Представитель команды несут персональную ответственность за соблюдение участниками соревнований требований техники безопасности, поведение участников во время проведения соревнований, а также за подлинность документов на участников, представленных в главную судейскую коллегию.

6. Заявки на участие
Срок подачи заявок для участия в соревнованиях до 01.11.2023 г. Оформление документации соревнований от имени футбольного клуба разрешается представителю команды. Оформление документации соревнований от имени футбольного клуба разрешается представителю команды.
Данное положение является официальным вызовом на соревнования.

