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1. Общие положения

Блицтурнир по шахматам, посвященный Дню защитника Отечества (далее-соревнования) проводится в соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий муниципального образования город Салехард на 2023 год, утвержденный приказом управления по физической культуре и спорту Администрации муниципального образования город Салехард от 16 декабря 2022 г. № 210-о.

Цели и задачи:
· определения сильнейших шахматистов по игре в блиц; 

· популяризации шахматной игры;
· организации культурного досуга населения.

2. Руководство проведением

Общее руководство по организации и проведению соревнований осуществляет государственное автономное учреждение Ямало-Ненецкого автономного округа «Спортивная школа «Полярная шахматная школа Анатолия Карпова» (далее – ГАУ ЯНАО «СШ «Полярная шахматная школа Анатолия Карпова»)
Непосредственная организация и проведение соревнований возлагается на ГАУ ЯНАО «СШ «Полярная шахматная школа Анатолия Карпова» и главную судейскую коллегию.
Главный судья соревнования – по назначению.

Главный судья-секретарь соревнования – по назначению.
3. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в соревнованиях допускаются все желающие шахматисты, независимо от возраста, пола, разряда и рейтинга, имеющие регистрацию в МО г. Салехард.
Участники должны быть физически и технически подготовлены и допущены к соревнованиям по состоянию здоровья врачом (допуск в официальной заявке – в случае выставление команды организацией и справка с допуском врача на участие в соревнованиях – в случае индивидуального выступления).
ГАУ ЯНАО «СШ «Полярная шахматная школа Анатолия Карпова» в течение 10 календарных дней представляет МАЦ ЦФКиС отчет о соревновании и протоколы соревнований в установленной форме в ЦФКиС.
Поведение спортсменов на соревновании регламентируется в соответствии с Положением «О спортивных санкциях в виде спорта «Шахматы», утверждённым решением Наблюдательного Совета Российской шахматной федерации.

Главная судейская коллегия несет ответственность за допуск участников на соревнования.

Участники соревнований обязаны соблюдать требования безопасности во время участия в соревнованиях и при нахождении на объектах спорта, соблюдать антидопинговые правила, установленные официальными нормативными документами, соблюдать этические нормы во время проведения соревнований; соблюдать настоящее положение и требования организаторов.

Принимая участие в соревнованиях, участник и его представитель подтверждает, что регулярно проходит медицинские обследования в целях обеспечения безопасности участия в соревнованиях для его здоровья, в соответствии с ч. 5 ст. 24 ФЗ от 04.12.2007 329 ФЗ «О физической культуре и спорте в РФ», не имеет каких-либо медицинских или иных ограничений по здоровью, которые могут подвергнуть опасности или ограничить его участие в соревнованиях, в том числе не имеет противопоказаний к длительным физическим нагрузкам и состояние его здоровья позволяет ему участвовать в соревнованиях, и принимает на себя все риски и негативные последствия, связанные с нарушением данного условия. Участник и его представитель обязуется подтвердить данное условие о состоянии здоровья путем предоставления медицинской справки/допуска, выданных по результатам проведенного медицинского обследования состояния здоровья физкультурно-спортивным диспансером или иным медицинским учреждением, имеющим лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работу (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине с заключением о разрешении участвовать в соревнованиях по виду спорта. При этом участник и его представитель принимает на себя всю ответственность за подлинность медицинской справки, получение ее в установленном законом порядке на основании проведенного медицинского обследования в уполномоченном медицинском учреждении и относит на себя все негативные последствие связанные с нарушением данного условия.
Главный судья является ответственным за соблюдение норм и правил безопасности при проведении соревнований.

4. Место и сроки проведения:

Соревнование проводится 22 февраля 2023 года в помещении ГАУ ЯНАО «СШ «Полярная шахматная школа Анатолия Карпова» (г. Салехард, ул. Карла Маркса, 8).

5. Программа официального мероприятия

	16.00-16.45 - 
	Работа комиссии по допуску участников к соревнованиям и открытие соревнований

	17.00
	Начало соревнований

	20.00
	Награждение, закрытие соревнований


6. Условия подведения итогов

Соревнования проводятся по Правилам вида спорта «Шахматы», утвержденным приказом Министерства спорта России от 29.12.2020 г. № 988.

Соревнования проводятся по швейцарской системе в 12 туров.
Контроль времени: 3 (три) минуты на всю партию каждому из участников с добавлением 2 (двух) секунд за каждый сделанный ход, начиная с первого.
Занятые места определяются по наибольшей сумме набранных очков. 

В случае равенства этого показателя места распределяются последовательно по: коэффициенту Бухгольца; усеченному коэффициенту Бухгольца-1; большему числу побед; результату личной встречи; числу партий, сыгранных черными фигурами. 

7. Награждение

Участники, занявшие 1-3 места раздельно среди мужчин и женщин, награждаются дипломами соответствующих степеней.

8. Условия финансирования

Расходы по награждению победителей и призеров, по проведению соревнований несет ГАУ ЯНАО «СШ «Полярная шахматная школа Анатолия Карпова».

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Ответственным за проведение соревнования в части обеспечения безопасности участников и зрителей соревнований, подготовки и проведения соревнований осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года №353 «Об утверждении правил обеспечения безопасности и проведение официальных спортивных соревнований» является ГАУ ЯНАО «СШ «Полярная шахматная школа Анатолия Карпова».

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях». Ответственный - ГАУ ЯНАО «СШ «Полярная шахматная школа Анатолия Карпова».
Мероприятия проводятся с соблюдением Регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утверждённого Минспортом России и Роспотребнадзором 31 июля 2020 года, Постановления Губернатора ЯНАО от 16 марта 2020 года №29-ПГ «О введении режима повышенной готовности».

10. Подача заявок на участие

Заявки на участие не требуются. Регистрация участников осуществляется до 16.45 часов 22 февраля 2023 года.
Данное положение является официальным вызовом на соревнования
