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Положение о Совете при управлении по физической культуре и спорту 
Администрации муниципального образования город Салехард по стратегическому развитию и региональным проектам в сфере физической культуры и спорта на территории города Салехарда 
на 2019-2024 годы

Совет при управлении по физической культуре и спорту Администрации муниципального образования город Салехард по стратегическому развитию и региональным проектам в сфере физической культуры и спорта на территории города Салехарда на 2019-2024 годы (далее – Совет, Управление, город Салехард) является совещательным органом при управлении по физической культуре и спорту Администрации муниципального образования город Салехард, образованным в целях обеспечения взаимодействия заинтересованных  (далее – ИОГВ), муниципальных учреждений, находящихся в ведении Управления, общественных организаций, научных и других организаций при рассмотрении вопросов, связанных со стратегическим развитием и реализацией региональных проектов в сфере физической культуры и спорта на территории города Салехарда.
Совет в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, законами автономного округа, постановлениями и распоряжениями Правительства автономного округа, муниципальными нормативными правовыми актами, а также настоящим Положением.

Основными задачами Совета являются: 
а) подготовка предложений начальнику Управления по разработке, реализации и актуализации целей, приоритетных направлений и показателей по основным направлениям стратегического развития и реализации региональных проектов в сфере физической культуры и спорта автономного округа, определение важнейших задач, базовых подходов к способам, этапам и формам их решения;
б) определение ключевых параметров для формирования перечня приоритетных проектов и программ по основным направлениям стратегического развития и реализации региональных проектов в сфере физической культуры и спорта на территории города Салехарда;
в) координация деятельности структурных подразделений Администрации города Салехарда (в части касающейся), муниципальных учреждений, общественных организаций, научных и других организаций при рассмотрении вопросов, связанных с реализацией региональных проектов в сфере физической культуры и спорта на территории города Салехарда;
г) анализ и оценка реализации региональных проектов в сфере физической культуры и спорта на территории города Салехарда;
д) организация мониторинга достижений целей и показателей по основным направлениям стратегического развития и реализации региональных проектов в сфере физической культуры и спорта на территории города Салехарда.

Совет для решения возложенных на него задач имеет право: 
а) запрашивать и получать в установленном порядке необходимые материалы и информацию от структурных подразделений Администрации города Салехарда, муниципальных учреждений, общественных организаций, научных и других организаций, а также от должностных лиц;
б) заслушивать на своих заседаниях должностных лиц структурных подразделений Администрации города Салехарда, муниципальных учреждений, общественных организаций, научных и других организаций;
в) привлекать в установленном порядке для осуществления информационно-аналитических и экспертных работ научные и другие организации, а также учёных и иных специалистов;
г) пользоваться в установленном порядке официальными статистическими данными в сфере физической культуры и спорта города Салехарда.
Совет формируется в составе председателя Совета, заместителя председателя Совета, ответственного секретаря и членов Совета.
Председателем Совета является начальник Управления, заместителем председателя Совета – заместитель начальника управления.
Для решения текущих вопросов деятельности Совета формируются рабочие группы Совета. В рабочие группы Совета входят представители Управления, муниципальных учреждений, общественных организаций, научных и других организаций, а также должностные лица, непосредственно реализующие мероприятия основных направлений стратегического развития и региональных проектов в сфере физической культуры и спорта на территории города Салехарда.
Рабочие группы Совета:
а) предлагают вопросы для обсуждения на заседаниях Совета;
б) осуществляют непосредственную реализацию приоритетных региональных проектов в сфере физической культуры и спорта на территории города Салехарда;
в) утверждают значимые, промежуточные, итоговые результаты, а также по согласованию с председателем Совета вносят изменения в региональные проекты в сфере физической культуры и спорта на территории города Салехарда;
г) осуществляют мониторинг региональных проектов в сфере физической культуры и спорта на территории города Салехарда, а также оценку достижения показателей региональных проектов в сфере физической культуры и спорта на территории города Салехарда;
д) решают организационные и иные вопросы, связанные с осуществлением информационно-аналитических и экспертных работ, касающихся реализации региональных проектов в сфере физической культуры и спорта на территории города Салехарда.
Подготовку и организацию проведения заседаний Совета осуществляет ответственный секретарь Совета.
Подготовку и организацию проведения заседаний рабочих групп Совета осуществляют ответственные секретари Рабочих групп Совета.
Заседание Совета проводится по мере необходимости, но не реже одного раза в квартал.
Заседания рабочих групп Совета проводятся не реже одного раза в месяц.
Заседания Совета и рабочих групп Совета считаются правомочными, если на них присутствует не менее половины их членов.
Заседание Совета ведёт председатель Совета. Заседание рабочих групп Совета ведут руководители рабочих групп Совета.
На заседаниях Совета рассматриваются предложения рабочих групп Совета, заслушиваются промежуточные отчеты (контрольные точки проектов) рабочих групп Совета, подводятся итоги по проведенным мероприятиям, курируемых рабочими группами Совета.
Совет рекомендует рабочим группам Совета продолжить работу, либо внести коррективы в работу групп Совета.
Совет вправе вносить изменения и коррективы в план работы рабочих групп Совета (при необходимости).
Решения, принятые на заседаниях Совета и рабочих групп Совета, оформляются протоколами.
Для реализации решений Совета и рабочих групп Совета могут издаваться приказы Управления.
Контроль за исполнением решений Совета и решений рабочих групп Совета осуществляют ответственный секретарь Совета и ответственные секретари Рабочих групп Совета.
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