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П О Л О Ж Е Н И Е

о межмуниципальном турнире по дартсу, посвященному празднику День Победы в Великой Отечественной Войне.
г. Салехард 2023 г

1. Общие положения


Межмуниципальный турнир по дартсу, посвященному празднику День Победы в Великой Отечественной Войне (далее – Соревнования) проводится в соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий муниципального образования город Салехард на 2023 год, утвержденный приказом управления по физической культуре и спорту Администрации муниципального образования город Салехард от 16 декабря 2022 г. № 210-о.

Цели и задачи:

- популяризация игры дартс в городе Салехарде;

- формирование здорового образа жизни;

- приобретения опыта участия в соревнованиях;

- повышение спортивного мастерства участников соревнований;

2. Руководство проведением
Общее руководство по организации и проведению Соревнований осуществляет Управление по физической культуре и спорту Администрации муниципального образования город Салехард (далее – Управление). 

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на муниципальное автономное учреждение «Центр физической культуры и спорта» (далее – МАУ ЦФКиС) и главную судейскую коллегию.


Главный судья Соревнований – Войтович Виталий Николаевич.


  Главный судья-секретарь Соревнований – Окотэтто Эльвира.
3. Требования к участникам и условия их допуска
К участию в Соревнованиях допускаются все желающие. 

Главная судейская коллегия несет ответственность за допуск участников на Соревнования.

Участники Соревнований обязаны соблюдать требования безопасности во время участия в соревнованиях и при нахождении на объектах спорта, соблюдать антидопинговые правила, установленные официальными нормативными документами, соблюдать этические нормы во время проведения соревнований; соблюдать настоящее положение и требования организаторов.
Принимая участие в соревнованиях, участник и его представитель подтверждает, что регулярно проходит медицинские обследования в целях обеспечения безопасности участия в соревнованиях для его здоровья, в соответствии с ч. 5 ст. 24 ФЗ от 04.12.2007 329 ФЗ «О физической культуре и спорте в РФ», не имеет каких-либо медицинских или иных ограничений по здоровью, которые могут подвергнуть опасности или ограничить его участие в соревнованиях, в том числе не имеет противопоказаний к длительным физическим нагрузкам и состояние его здоровья позволяет ему участвовать в соревнованиях, и принимает на себя все риски и негативные последствия, связанные с нарушением данного условия. Участник и его представитель обязуется подтвердить данное условие о состоянии здоровья путем предоставления медицинской справки/допуска, выданных по результатам проведенного медицинского обследования состояния здоровья физкультурно-спортивным диспансером или иным медицинским учреждением, имеющим лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работу (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине с заключением о разрешении участвовать в соревнованиях по виду спорта. При этом участник и его представитель принимает на себя всю ответственность за подлинность медицинской справки, получение ее в установленном законом порядке на основании проведенного медицинского обследования в уполномоченном медицинском учреждении и относит на себя все негативные последствие связанные с нарушением данного условия.
Главный судья является ответственным за соблюдение норм и правил безопасности при проведении Соревнований.
4. Место и сроки проведения
Соревнования проводятся 07 мая 2023 года в спортивном зале МАУ «ЦФКиС», 2 этаж   (г. Салехард, ул. Республики, 123). 

5. Программа официального мероприятия

07 мая 2023г   10:45  - 11:10 - регистрация участников.

11: 10-11:30-разминка

11: 30 - начало соревнований.

14: 30-15:15 - перерыв

15: 15 - продолжение соревнований.

.

17: 30 - подведение итогов, награждение.

*В зависимости от количества участников время может меняться.

6. Условия подведения итогов
Соревнования личные, среди женщин  и мужчин.

Дисциплины: сектор 20, большой раунд, набор очков, одиночный разряд (501), американский крикет.

Подробная система проведения определяется перед началом соревнований.

7. Награждение

Победители и призеры Соревнований в одиночном разряде среди мужчин и женщин в каждой категории, награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней.

8. Условия финансирования
Расходы, связанные с подготовкой и проведением Соревнований, осуществляется в соответствии с утвержденной сметой, предусмотренной на выполнение муниципального задания МАУ ЦФКиС на 2023 год на выполнение работ по проведению физкультурных мероприятий и спортивных соревнований в муниципальном образовании город Салехард, утвержденных календарным планом Управления.

Протесты по поводу ошибки, нарушения Правил Соревнования, выявленные в ходе выступлений, обман, который может повлиять на результат, следует подавать в судейскую коллегию Соревнований в письменной форме не позднее, чем через 30 минут после окончания Соревнований.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Ответственным за проведение Соревнований в части обеспечения безопасности участников и зрителей соревнований, подготовки и проведения соревнований осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года №353 «Об утверждении правил обеспечения безопасности и проведение официальных спортивных соревнований» является МАУ ЦФКиС.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях». Ответственный - МАУ ЦФКиС. 

10. Заявки
Заявки на участие не требуются. Регистрация участников с 10:45. (ФИО, дата рождения, муниципалитет, место работы/ учебы). 

Данное положение является официальным вызовом на Соревнования

