Обзор актуальных вопросов,
 затронутых в обращениях граждан в 2019 году

Работа с обращениями граждан (далее - обращения) является одним из приоритетных и важных направлений деятельности Управления по физической культуре и спорту Администрации муниципального образования город Салехард (далее - Управление).
Право граждан обращаться лично, а также направлять индивидуальные и коллективные обращения в органы местного самоуправления, закреплено в ст.33 Конституции Российской Федерации. 
Порядок рассмотрения обращений регламентированы Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», законом Ямало-Ненецкого автономного округа от 28 сентября 2017 года №60-ЗАО «О дополнительных гарантиях прав граждан на обращение в Ямало-Ненецком автономном округе».
Обращения, с одной стороны, свидетельствуют об уровне социально-политической активности, желании принимать участие в решении вопросов муниципального образования, с другой стороны, – это свободный показатель доверия граждан к органам местного самоуправления. 
Граждане  могут обращаться в адрес Управления в письменной форме, в форме электронного документа путем заполнения  формы на  официальном Интернет - сайте Управления в разделе обращения граждан, на личных приёмах.  График личного приёма граждан в Управлении размещён на официальном  Интернет-сайте.
За 2019 год в управлении по физической культуре и спорту Администрации муниципального образования город Салехард зарегистрировано 6 обращений граждан по следующим вопросам:
-  развитие автомобильного спорта в городе Салехарде;
- о возможности посещения бассейна 2 раза в неделю;
- уборка мусора и посторонних (строительных) предметов;
- антисанитария в спортивном зале;
- присвоение разряда по лёгкой атлетике;
- о предоставлении помещений для занятий спортом инвалидов.
Всем заявителям даны разъяснения в установленный Федеральным законом от 02.05.2006г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» срок.
В соответствии с поручением Президента Российской Федерации ежегодно, в День Конституции Российской Федерации проводится общероссийский день приема граждан с 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут по местному времени. В этот день в 2019 году обращений не поступало.
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